SCHLESWIG-HOLSTEINISCHER LANDTAG Drucksache 16/513
16. Wahlperiode 06-01-25

Kleine Anfrage
des Abgeordneten Klaus Muller (Bundnis 90/Die Griinen)

und
Antwort

der Landesregierung - Innenminister

Sponsoringleistungen in der Landesverwaltung

Vorbemerkung:

Am 29. Dezember 2005 hat das Bundesinnenministerium den ersten Zweijahresbe-
richt Uber die Sponsoringleistung an die Bundesverwaltung veré6ffentlicht.

Ich frage die Landesregierung:

1. Welche Sponsoringleistungen hat es in den Jahren 2004 und 2005 an die
Landesverwaltung gegeben? (Bitte nach Ministerien bzw. den obersten, obe-
ren und unteren Landesverwaltungen sowie Gerichten; nach dem Zweck bzw.
dem Projekt; nach dem Monat; dem Sponsor; nach Geld-, Sach- und Dienst-
leitungen tabellarisch aufschliisseln).

Antwort:
Siehe Anlage.

2. Welche Erfahrungen hat die Landesregierung mit der auf der IMK am
18./19.11.2004 in Lubeck beschlossenen Rahmenrichtlinie Sponsoring in
Schleswig-Holstein gemacht?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 3.

3. Ist eine landesrechtliche Regelung geplant? Wenn nein, warum nicht?
Antwort:
In der Staatssekretarsbesprechung vom 14.Méarz 2005 ist vereinbart worden,
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die von der IMK beschlossene Rahmenrichtlinie in Schleswig-Holstein anzu-
wenden und zunéchst auf eine gesonderte landesrechtliche Regelung zu ver-
zichten. Nach einer Zeitspanne von etwa zwei Jahren solle im Lichte der mit
den Rahmenempfehlungen gewonnenen Erfahrungen geprift werden, ob die-
se Bestimmungen ausreichend seien. Unbenommen bleibe es, bei gravieren-
den Anwendungsproblemen ggf. auch bereits vor Ablauf der zwei Jahre tber
eine eigene landesinterne Regelung zu entscheiden.
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